
iqoï uyd úÿyf,a 8 fY%a‚fha isiqkaf.a ialkaOhka my; j.=fõ oelafõ'

26'1 ld¾h m;%sldj

wkq wxl isiqkaf.a kï ,nd.;a ,l=K 

1 wur 40 

2 ksu,a 41 

3 lu,a 42 

4 wð;a 43 

5 iqmqka 40 

6 Ôjka 42 

7 mjka 43 

8 wñ, 40 

9 oñ;a 41 

10 kqjka 42 

11 ið;a 43 

12 w;=, 44 

13 Ydkl 40 

14 fukqr 43 

15 ikql 44 

16 rñ; 40 

17 ñysß 42 

18 biqß 41 

19 f;kq.s 43 

20 ;=is; 44 

21 ckl 45 

22 wñ; 45 

23 nqoaÈ 41 

24 fukql 42 

25 ;sñr 44 

26 fïkl 41 

27 bisr 42 

28 ;Sudka 44 

29 pdkl 45 

30 ,,s;a 42 
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tu ,l=Kq my; j.=jg we;=<;a lrkak'

by; j.=j Wmfhda.Slr .ksñka tla isiqfjl=f.a idudkH ialkaOh .Kkh lrkak' 

jeäu isiqka msßila whs;s jkafka l=uk ialkaOhg o?

fuu j.=jg wkqj uOHia:h l=ulao?

(x)  (f) 

 
ialkaO 

 
isiqka .Kk 

 
???? 

40   

41   

42   

43   

44   

45   

   

 

f x x



01'  by; mdif,a 10 fYa%‚fha isiqka .‚;h i|yd ,nd.;a ,l=Kq my; oelafõ'

tu ,l=Kq my; j.=jg we;=,;a lrkak'

fuys ,l=Kq 10 la ,nd.;a isiqfjl= wh;a jkafka 0-10 mka;s 
m%dka;rhg jk f,i .kak'

by; j.=jg wkqj

jeäu YsIhH msßila wh;a jkafka l=uk mka;s m%dka;rhg o@

uOHia: mka;s m%dka;rh l=ulao?

§ we;s ,l=Kq iuQyfha my<u ,l=Kq yd l=vdu ,l=Kq w;r 
fjki lSho? 

26'2 ld¾h m;%sldj

wkq 
wxl 

isiqkaf.a 
kï 

,nd.;a 
,l=K 

1 wur 6 

2 ksu,a 8 

3 lu,a 10 

4 wð;a 15 

5 iqmqka 25 

6 Ôjka 27 

7 mjka 41 

8 wñ, 45 

9 oñ;a 48 

10 kqjka 53 

11 ið;a 55 

12 w;=, 61 

13 Ydkl 67 

14 fukqr 70 

15 ikql 73 

16 rñ; 72 

17 ñysß 74 

18 biqß 80 

19 f;kq.s 45 

20 ;=is; 46 

21 ckl 91 

22 wñ; 12 

23 nqoaÈ 17 

24 fukql 19 

25 ;sñr 26 

26 fïkl 27 

27 bisr 34 

28 ;Sudka 85 

29 pdkl 85 

30 ,,s;a 48 
 

 
mka;s 

m%dka;r 

 
isiqka .Kk 

 
0-10 

 
10-20 

 
20-30 

 
30-40 

 
40-50 

 
50-60 

 
60-70 

 
70-80 

 
80-90 

 
90-100 
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02'  fm< fmdf;a ixLHd; jHdma;s mdvfï msgq wxl 91 foi fyd¢ka n,kak'

my; j.=j mqrjkak'

tu.ska uOHkHh fidhkak'

Sf  - isiqka .Kk ;Srfha tl;=j

Sfx - isiqka .Kk x uOH w.h ;Srfha tl;;=j 

mka;s m%dka;r isiqka .Kk ?? uOH w.h  ?? 

isiqka .Kk  
× uOH 

w.h  ??× ?? 

0-10 3   

10-20 4   

20-30 4   

30-40 1   

40-50 6   

50-60 2   

60-70 3   

70-80 3   

80-90 4   

90-100 0   

 Ó?? =  Ó???? = 
 

 (f) (x)

isiqka .Kk
x uOH w.h

f x x

S Sfx



fm< fmdf;a ixLHd; jHdma;s mdvfï msgq wxl 94 foi fyd¢ka n,kak'

fuys ud; mx;sh l=ulao? 

ud; mx;sfha uOH w.h l=ulao?

ud; mx;sfha uOH w.h Wml,ams; uOHkHh f,i f.k tla isiqfjl= ,enQ ,l=Kqj, idudkH .Kkh 
lrkak'

fmr Èkfha uOHkHh         wdldrfhka fiùfï § ,nd.;a ms<s;=r yd Wml,ams; weiqßka fiùfï § ,nd.;a 

ms<s;=r w;r iïnkaOh l=ulao? 

26'3 ld¾h m;%sldj

mka;s m%dka;r uOH w.h wm.ukh isiqka .Kk ???? 

0-10 5  3  

10-20 15  4  

20-30 25  4  

30-40 35  1  

40-50 45  6  

50-60 55  2  

60-70 65  3  

70-80 75  3  

80-90 85  4  

90-100 95  0  
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x
 

 (d) (f) f x d
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